

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
293.00.01 Міжнародне право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену робочою групою
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

Подана на рецензію освітньо-професійна програма розроблена з метою формування професійних компетентностей майбутніх висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного права, необхідних для практичної діяльності, вивчення основ організаторської та управлінської діяльності. Освітньо-професійна програма забезпечує єдиний комплексний підхід до організації фахової підготовки, системності, безперервності й наступності освіти студентів.

В освітньо-професійній програмі чітко визначена предметна область, а саме: об'єкт вивчення, основний фокус освітньої програми та спеціалізації, особливості програми.

За результатами втілення в життя освітньо-професійної програми з міжнародного права студенти знатимуть теоретичні основи міжнародного права, вмітимуть юридично грамотно розуміти і оцінювати міжнародні та внутрішньодержавні події та факти, що мають міжнародно-правову значимість; оцінювати ситуацію і визначити проблему, що вимагають застосування знань і норм міжнародного права; знаходити і юридично грамотно усвідомлювати необхідний міжнародно-правовий матеріал та володіти навичками використання методики порівняльно-правового аналізу; володіти навичками використання міжнародно-правового матеріалу; володіти навичками використання внутрішньодержавного правового матеріалу, що має міжнародно-правову значимість.

Отже, зміст, структура й оформлення освітньо-професійної програми 293.00.01 Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену робочою групою Факультету права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса Грінченка відповідає вимогам, що висуваються до такого виду робіт і цілком може бути рекомендована до практичного застосування в учбовому процесі.

Доктор юридичних наук,
начальник Управління координації
відносин Україна – ЄС Урядового офісу
з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції Секретаріату
Кабінету Міністрів України



З. М. Макаруха

15.02.2018

Підпис Макарухи З. М.
засвідчує
Директор Департаменту
забезпечення документообігу, контролю
та інформаційних технологій
Секретаріату Кабінету Міністрів України
О. Коваль
« 23 » 02 20 18 р.